



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 35. szám, 2022. 08 27.



„Akinnek nincs múltja, annak nem lesz jövője sem”

Elérkezett 2022 nyár utolsó interjúja. A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda megkezdte 20 osztállyal (13 péceli és 7 isaszegi) és 3 óvodai csoporttal (478 gyermek) az új tanévet. Ezért csak a jövő nyáron folytatom tovább ezt a sorozatot. Nagyon sok embert szeretnék bemutatni még, hogy így jobban megismerjük egymást, hiszen egy „nagyobb családhoz”, a péceli egyházközséghez tartozunk! Jó lenne, ha legalább a keresztnévüket ismernénk azoknak, akikkel egy misén ülünk vasárnaponként, pár szót váltanánk a mise után vagy csak köszönnénk ismerősként az utcán...



Akit most szeretnék bemutatni, azzal nagyon elfogult vagyok, hiszen az édesapám, Almási László. Egyik legidősebb tagunk, hiszen 1938. augusztus 29-én született Alacsán. 4 éves korában, mivel az anyukája péceli volt ideköltöztek, de innen Rákoscabára ment tovább a család. Az államosításig katolikus iskolába járt, majd a Szabadság Sugárúti Iskolában fejezte be az általános tanulmányait. Makóra került ipari iskolába, s bár mozdonyvezető szeretett volna lenni (kedvence még most is a 424-es), géplakatos lett. Ebből van mestervizsgálója is. Később esti tagozaton leérettségizett. Az első munkahelye az Északi Járműjavító volt, onnan a Szerszámgyárba került, majd nyugdíjig a PVCSSV-nél volt üzemegységvezető.

1956-ban részt vett a forradalomban, ahol meg is sebesült (egy golyót vettek ki a térdéből), és Nemzetőr is volt. Ezért 5 év büntetést kapott. A börtönben több barátira is lelt, akik szinten politikai foglyok voltak, hiába cserélgették őket a zárkában. Sajnos már csak egy ilyen barátja él, de vele is többször emlegetik azt a „piarista gyereket”, akinek nagy hite és kitartása példamutató volt számukra. (Akkor még nem sejtette, hogy veje és egyik unokája is „piarista diák” lesz). Megpróbálta „tartalmasan kitölteni” a benti időt, szakmákat tanult (asztalos, villanyszerelő, kőműves, kerékpár műszerész mellett még a könyvkötészetre is jelentkezett). Ezeknek az ismereteknek köszönhetően, ő az ezermester itthon, de bárki jött hozzá, ha bajban volt, mindig szívesen ment segíteni. Társadalmi munkát végzett a helyi óvodákban, iskolában is.

Szabadulása után megismerkedett egy ugyancsak péceli lánnyal, Kuti Zsuzsannával és 1963-ban össze is házasodtak. 57 évet éltek házasságban az édesanyám haláláig. Az utolsó években kitartóan ápolta, gondozta betegségében. Anyukám miatt került a péceli egyházközségbe, elkísérte énekkarra, később Halász atya lett nem csak a lelki vezetője, hanem jó barátja is. Feleségével a „bokor közösségbe” is jártak, segített az óbudaivári lelkigyakorlatos ház felújításában. A rendszeres misejárása a gyermekei ministrálásával kezdődött, sokszor kísérte őket a hajnali 6 órás misére. Mindig örült annak is, ha unokái szolgáltak, a fiúk ministráltak, a lányok a zoltárosokat vezették „stafétaváltásban”. Büszke a 7 dédunokájára is.

Kedvenc bibliai idézete: „*A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, hitemet megtartottam.*” (Tim 4,7) Nem fél a haláltól, hiszi, hogy az anyukám várja és egy szép, békés világ lesz ott. Azonban nagyon félti a fiatalokat, különösen a háborútól, hiszen számtalan fiatal látott meghalni a forradalom ideje alatt. Az üzeni nekik, hogy a hittel, a vallással megtalálják a jó utat az életben! Ha rossz éri őket, ne adják fel, keressék meg benne a jót!

Almási Zsuzsanna

Ministráns tábor a Mátrában

Augusztus 16-tól 19-ig tartottuk Egyházközségünk ministráns táborát a parádi plébánián. Mivel manapság a diákok nyarai elég túlszűfoltak, így csak kilenc ministránssal indultunk útnak, a többiek sajnos nem tudtak csatlakozni.

A tábor nemcsak jutalom az egész éves hűséges szolgálatért, hanem segíti, hogy a ministránsaink közösségéé kovácsolódjanak, ugyanakkor alkalom arra is, hogy Jézussal való barátságukat szorosabbra fűzzék, mélyítsék, akik az oltár szolgálatát látják el. Az élményt jelentő kirándulások, játékok, sütögetés mellett lelki része is volt a tábornak. Szentmisével



kezdtük és zártuk a tábort és minden nap volt lelki program. Boldog Carlo Acutis életével, példájával ismerkedtünk a négy nap alatt, aki egy hozzánk időben is közel álló, fiatal szentje Egyházunknak. Carlo 2006-ban halt meg leukémiában 15 éves korában. Habár mindenben a kortársaihoz hasonlóan, normális diákéletet élt, ifjú kora ellenére az életszentség magas fokára jutott, nagy bölcsességről tett tanúságot, melynek forrása a Jézussal, különösen is az Eucharisztikus Jézussal való mély, bensőséges kapcsolata volt. „*Mindig közel lenni Jézushoz, ez az én életem*” mondogatta gyakran és meg is valósította. Benne már most az internetezés védőszentjét tisztelik, mert számítástechnikai szenvedélyét arra használta, hogy evangelizáljon. Honlapot hozott létre az Eucharisztikus csodákról és fiatalon a mennybe költözött szentjeinkről is. Életével egy rövid filmen keresztül ismerkedtünk meg, majd az ő példájából merítve átbeszéltük azt az öt lépést a szentté válás útján, azt az öt gyakorlatot, mely neki segített szentté lenni és ami mindannyiunk számára elérhető, élhető. Ezek a következők:

1. Az Eucharisztia gyakori vétele – „*Az Eucharisztia az én autópályám a mennyország felé.*”
2. Szentségimádás – „*Ha kiállunk a napra, leburnulunk. De az Oltáriszentségben jelen lévő Krisztus előtt állva szentté leszünk.*”
3. Lelkivezetés és rendszeres gyónás – „*A lelkünk olyan, mint egy hőlégballon. Ahhoz, hogy a magasba repüljön, csökkenteni kell a súlyát. Pont, ahogy a mennybejutáshoz is arra van szükség, hogy a lelkünk megszabaduljon az őt lehúzó kis terhektől: a bocsánatos bűnöktől. Ha véletlenül halálos bűnöd van, a lélek a földre esik. A gyónás olyan, mint az égő a léggömb alatt, ami lehetővé teszi, hogy a lélek újra felemelkedjen... Fontos, hogy gyakran gyónj.*”
4. A Szűzanya és a szentek tisztelete – Rózsafüzér és felfedezni a szentek életét – „*A rózsafüzér a legrövidebb létra, amin feljuthatunk a mennybe.*”
5. Szeretet cselekedetei – kicsi vagy nagy, nem számít – „*Az élet akkor lesz igazán szép, hogyha eljutunk arra pontra, hogy mindennél jobban szeretjük Istent, felebarátainkat pedig úgy, mint saját magunkat.*”

Carloval ismerkedve átélhettük azt, amit társainak gyakran mondogatott: „*Belőled is lehet szent! De teljes szíveddel akarnod kell, és ha még mindig nem vágysz rá, akkor ezt kell kitartóan kérned az Úrtól!*”

László atya

Végül álljon itt egy élménybeszámoló egyik lelkes ministránsunktól:

Augusztus 16-án kedd reggel, egy közös mise után elindultunk a Mátrába. Kilenc ministráns fiú és az atya. Egy Ford kisbusszal mentünk, amit az atya vezetett. Az első utunk Galyatetőre vezetett, ahol felmentünk a kilátóba, és onnan láthattuk a környező szép panorámát. A kilátó után elmentünk egy patakhoz, ahol halak is voltak, és találtunk egy barlangot, aminek két bejárata volt. Végül elfoglaltuk a szállásunkat Parádon a templommal szemben. Este társasoztunk, és közösen főztük meg a vacsoránkat, chilis babot ettünk.

Másnap reggel Parádóhutára, mentünk, ahol ittunk a Clarissa-forrásból, aminek szénsavas és vas ízű volt a vize. A forrástól gyalog indultunk fel a Kékesre. Gyönyörű bükk erdőkön át vezetett az utunk, láttunk egy őzet is. Közben még megálltunk egy kis pihenőre a pisztrángos tónál. Jót számháborúztunk és békákat is fogtunk. Mire felértünk mindannyian megéheztünk. Nagyon finom ebédet kaptunk a Tető Étteremben. Aztán még megmásztuk a tévétornyot is, ahol még jégkrémet is kaptunk. Visszafelé a sípályán gyalogoltunk lefelé, ami nagyon meredek volt, de ajándékként találtunk vadmálnát. Újra megálltunk a pisztrángos tónál számháborúzni, és a békáknak vízi csúszdaparkot nyitottunk. A szálláson melegszendvicset készítettünk vacsorára. Mindenki hamar elaludt a fárasztó nap után.



A következő napon a sástói Oxygen Adrenalin Parkba mentünk, ahol kipróbáltuk a vízi akadálypályát és az áthúzható tutajt, aztán boboztunk, mert szerintünk az érte meg a legjobban a felkínált programok közül. Megnéztünk néhány kiállított katonai járművet is, amire fel is másztunk. Két geo ládát is találtunk, és itt is számháborúztunk. A szállásra kerülő úton kellett eljutnunk egy motoros baleset miatt, ezért útba ejtettünk egy különleges forrást, aminek a vize intenzív záptojás illatú és főtt tojás ízű volt. Este a szálláson tábortüzet raktunk és nyárson sütöttük meg a vacsoránkat.

Az utolsó napon ellátogattunk a kazári riolittufához, ami egy egyedülálló geológiai képződmény. A világon alig több, mint hat helyen van ilyen. A fehér szikláknál szabadtéri misét tartott az atya. Később újabb érdekes, szokatlan ízű és szagú forrást találtunk. Majd elmentünk Mártaverebély Szentkútra, ahol végre finom vizet ihattunk, aztán elindultunk haza.

Nagyon jól éreztem magam ez alatt a négy nap alatt, jó volt a társaság, már nagyon várom a következő évi ministráns tábort.

Slomski Andris

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Aug. 28 – Szept. 4.

Évközi XXII. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
27	SZOMBAT	Szt Mónika	Előesti sztm: 18:00	+Zawadka Péterné Ilona I.ü.	
28	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP	10:30 18:00	+Nagy Ágnes hal. 2. évf. élő és + cstg-ok	
29	HÉTFŐ	Keresztelő Szt János vértanúsága	7:30	Rita keresztlányért; születésnapját ünneplő Andrásért	
30	KEDD		7:30	é Mihály	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
31	SZERDA		7:30	+ Ágnes I.ü.; hálából	
1	CSÜTÖRTÖK		Iskola mise: 9:00	iskolánkért	Szentségimádás: 7:30-9:00; 19:00-21:00
2	PÉNTEK		18:00	+Tóth Sándorné Ilona I.ü. tem. megeml. RT szándékára	
3	SZOMBAT	Nagy Szt gergely	Előesti sztm: 18:00	édesanya gyógyulásáért,	Elsősombati engesztelő ima: 14:30-17:30
4	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP	Veni Sancte: 10:30 18:00	diákjainkért, pedagógusokért +Wágner Károly és Tóth Sándor I.ü.	Egyházközségi Szentségimádás: 16:30 – 17:30

– Pénteken elsőpéntek, délelőtt László atya látogatja meg az időseket, betegeket.

– Jövő vasárnap délelőtt 10:30-kor tartjuk az Egyházközség tanévkezdő Veni Sancte szentmiséjét, melyre hívjuk az iskolásokat családjukkal együtt. A szentmisében megáldjuk az iskolatáskákat, melyeket az iskolások kérjük, hozzanak el a templomba.

– A Szív újság éves előfizetésének fordulója szeptemberben van, amikor lehetőség van a példányszámon változtatni. Aki szeretne újonnan előfizetni az újságra, vagy szeretné lemondani eddigi előfizetését, kérem jelentkezzen a plébánosnál vagy a sekrestyében még a hét folyamán. Az eddigi előfizetők, ha nem jeleznek, továbbra is kapják az újságot.